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43ª - Ata da Reunião Solene em Homenagem aos Professores, da Câmara 
Municipal de Guaçuí, Estado do Espírito Santo, Ao (17.10.2024) 
dezessete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, quinta-
feira, realizou-se a quadragésima terceira reunião da segunda sessão 
legislativa da décima nona legislatura. Com a palavra Wellinton Vieira 
(LOCUTOR): desejou boa noite, e agradeceu a presença de todos, bem como 
informou que é com grande alegria que damos início a esta cerimônia em 
homenagem a personalidades que, com seu trabalho e dedicação, 
contribuíram significativamente para a nossa comunidade. Disse também que 
a Câmara Municipal nesta noite, celebramos não apenas as conquistas de 
cada um dos homenageados, mas também a força e a união que nos tornam 
uma sociedade mais justa e solidária.  Em seguida convidou os 
Excelentíssimos Vereadores da Câmara Municipal a assumirem seus lugares: 
Alex Sandro Mataim Vieira, Aroldo Montoni Ferreira, Carlos Lomeu de 
Oliveira, José Carlos Pereira Leal, Júlio Maria Heitor, Maria Lúcia das Dores, 
Nelson César Ibanez Fernandes, Renato Faria Nogueira, Vitor José de Moraes, 
e o Presidente desta Casa de Leis Vereador Valmir Santiago, que conduzirá a 
Solenidade. No entanto com a palavra o Presidente desejou uma boa noite a 
todos e agradeceu a cada um pela presença nesta solenidade, disse que este 
Vereador e os demais Edil ser sentem honrados em recebê-los. Em seguida 
com a palavra o Locutor Wellinton Vieira, convidou os Vereadores: Dim 
Barbeiro e Carlos Lomeu para recepcionarem as autoridades que irão 
compor a mesa: convidou o Vice-prefeito Sr. Wulisses Moreira (Licinho), e a 
Secretária de Educação Sra. Sayonara Gil. Dando continuidade convidou os 
Vereadores Maria Lúcia e Renato Duponi, para recepcionarem os 
homenageados: SRA. ADRIANA MOUTINHO LESSA; SR. CARLOS ROBERTO 
LIMA THIAGO; SRA. CÉLIA APARECIDA CASSIANO DE AZEVEDO; SRA. 
FÁTIMA REGINA DA CONSOLAÇÃO MACEDO; SR. GERALDO CARVALHO 
JUNIOR; SRA. GILDA MÁRCIA LIPARIZI FERNANDES; SRA. JAQUELINE 
VIEIRA PARAISO FERREIRA; SRA. SANDRA CRISTINA MOREIRA DA 
SILVA; SRA. SUELY MALTIDE MURUCCI PIROVANI; SRA. VERONICA 
PARECIDA VIMERCATI PARAISO; SRA. ZÍGEA FERREIRA ESPA NEVES 
GALLO. Em seguida com a palavra o Presidente Valmir Santigo solicitou para 
que todos ficassem de pé, para ouvir a leitura da Bíblia Sagrada, SALMOS 119 
a ser feito pelo Vereador Vitor Moraes, e permaneçamos de pé para 
ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino 
Nacional Brasileiro. Dando continuidade com a palavra, o Locutor Wellinton 
Vieira deu inicio as homenagens com o Diploma Comendadora Jurema 
Moretz-Sohn de Castro Lacerda. Logo após solicitou que fosse apresentado o 
Histórico da Professora SRA. FÁTIMA REGINA DA CONSOLAÇÃO MACEDO, 
Após a apresentação convidou a Sra. FÁTIMA REGINA DA CONSOLAÇÃO 
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MACEDO para receber o DIPLOMA COMENDADORA JUREMA MORETZ-
SOHN DE CASTRO LACERDA, e a Vereadora MARIA LÚCIA DAS DORES para 
fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. 
Em seguida solicitou que fosse apresentado o Histórico da PROFESSORA 
ADRIANA MOUTINHO LESSA, Após a apresentação convidou a Sra. 
ADRIANA MOUTINHO LESSA para receber o a HOMENAGEM DE 
PROFESSORA EMÉRITA, e o Vereador VITOR MORAES para fazer a entrega 
da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Em seguida 
solicitou que fosse apresentado o Histórico do PROFESSOR CARLOS 
ROBERTO LIMA THIAGO, Após a apresentação convidou o PROFESSOR 
CARLOS ROBERTO LIMA THIAGO para receber o a HOMENAGEM DE 
PROFESSOR EMÉRITO, e o Vereador e Presidente desta Casa VALMIR 
SANTIAGO para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida 
proferir seu discurso. Dando continuidade solicitou que fosse apresentado o 
Histórico da SRA. CÉLIA APARECIDA CASSIANO AZEVEDO, após a 
apresentação convidou a Sra. CÉLIA APARECIDA CASSIANO AZEVEDO para 
receber o a HOMENAGEM DE PROFESSORA EMÉRITA, e o Vereador 
AROLDO MONTONI para fazer a entrega da referida homenagem e em 
seguida proferir seu discurso. Em seguida solicitou que fosse apresentado o 
Histórico do SR. GERALDO CARVALHO JUNIOR, Após a apresentação 
convidou o SR. GERALDO CARVALHO JUNIOR para receber o a 
HOMENAGEM DE PROFESSOR EMÉRITO, e o Vereador RENATO DUPONI 
para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 
discurso. Dando continuidade solicitou que fosse apresentado o Histórico da 
SRA GILDA MÁRCIA LIPARIZI FERNANDES, após a apresentação convidou a 
SRA. GILDA MÁRCIA LIPARIZI FERNANDES para receber o a HOMENAGEM 
DE PROFESSORA EMÉRITA, e a Vereadora MARIA LÚCIA DAS DORES para 
fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. 
Dando continuidade solicitou que fosse apresentado o Histórico da SRA 
JAQUELINE VIEIRA PARAISO FERREIRA, após a apresentação convidou a 
SRA. JAQUELINE VIEIRA PARAISO FERREIRA para receber o a 
HOMENAGEM DE PROFESSORA EMÉRITA, e o Vereador CARLOS LOMEU 
para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 
discurso. Dando continuidade na solenidade solicitou que fosse apresentado 
o Histórico da SRA SANDRA CRISTINA MOREIRA DA SILVA, após a 
apresentação convidou a SRA. SANDRA MOREIRADA SILVA para receber o a 
HOMENAGEM DE PROFESSORA EMÉRITA, e o Vereador ZEÉ RUIM para 
fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. 
Dando continuidade solicitou que fosse apresentado o Histórico da SRA. 
SUELY MATILDE MURUCCI PIROVANI, após a apresentação convidou a 
SRA. SUELY MATILDE MURUCCI PIROVANI para receber o a HOMENAGEM 
DE PROFESSORA EMÉRITA, e o Vereador JULINHO TERERÊ para fazer a 
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entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando 
continuidade na solenidade solicitou que fosse apresentado o Histórico da 
SRA VERONICA APARECIDA VIMERCATI PARAISO, após a apresentação 
convidou a SRA. VERONICA VIMERCATI PARAISO para receber o a 
HOMENAGEM DE PROFESSORA EMÉRITA, e o Vereador DIM BERBEIRO 
para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 
discurso. Dando continuidade solicitou que fosse apresentado o Histórico da 
SRA. ZÍGEA FERREIRA SPALA NEVES GALLO, após a apresentação convidou 
a SRA. ZÍGEA FERRIRA SPALA NEVES GALLO para receber o a 
HOMENAGEM DE PROFESSORA EMÉRITA, e o Vereador NELSINHO 
SALVADOR para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida 
proferir seu discurso. Com a palavro o Locutor Wellinton Vieira, registrou a 
presença do Presidente da ACISG, SR. Antônio Carlos Faria. Em seguida 
franqueou a palavra ao homenageado que irá falar em nome de todos os 
homenageados desta noite, Sra. Gilda Márcia, franqueou também a palavra a 
Secretária de Educação Sra. Sayonara Gil, como também ao Vice-prefeito de 
Guaçuí Sr. Wulisses Moreira (Licinho). Em seguida Franqueou a palavra o 
Vereador e Presidente desta Casa Valmir Santiago. Informou que este 
Vereador e os demais Vereadores, como também os Colaboradores da 
Câmara Municipal de Guaçuí, agradecem à presença de todos nesta 
Solenidade, autoridades, convidados, agradeceu também em especial a 
presença dos homenageados. Nada mais havendo a tratar nesta Reunião, às 
dezenove horas e cinquenta e um minutos o Presidente deu como encerrada 
a Solenidade do dia 17/10/2024, e convidou a participarem do coquetel.  
 
 
           VALMIR SANTIAGO              NELSON CÉSAR IBANEZ FERNANDES 

                 - Presidente -                                             - 1º. Secretário - 

 

            Assinatura dos Vereadores presentes para a discussão da Ata. 

 

 

Alex Sandro Mataim Vieira________________________________________________ 

 

 

 

Aroldo Montoni Ferreira _____________________________________________ 
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Carlos Lomeu de Oliveira________________________________________________ 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal________________________________________________________ 

 

 

 

Júlio Maria Heitor_______________________________________________________________ 

 

 

 

Maria Lúcia das Dores_______________________________________________________________ 

 

 

 

Renato Faria Nogueira ________________________________________________________ 

 

 

 

Vitor José de Moraes Faria_______________________________________________________ 
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